Priloha cCislo 1.

Konstrukéni schémata jednotlivych podlazi



Konstrukén? schéma 1.PP:

32880

20800
20960

—konstrukeéni vyska podlazi: 3,0 m
—0cel vyuziti podlaZi: parkovisté, prostor schodisté, tech. mistnosti

—vodorovné nosné konstrukce: Zebirkovy a kazetovy strop
—svislé nosné konstrukce: ZIb monolitické stény a sloupy


AutoCAD SHX Text
-konstrukční výška podlaží: 3,0 m

AutoCAD SHX Text
-účel využití podlaží: parkoviště, prostor schodiště, tech. místnosti

AutoCAD SHX Text
-vodorovné nosné konstrukce: žebírkový a kazetový strop

AutoCAD SHX Text
-svislé nosné konstrukce: žlb monolitické stěny a sloupy 

AutoCAD SHX Text
Konstrukční schéma 1.PP:


Konstrukén? schéma 1.NP:

9070

20800

9070

—konstrukeni vyska podlazi: 3,25 m
—0cel vyuZiti podlaZi: obchodni jednotky, kavérna, prostor schodisté

—vodorovné nosné konstrukce: Zebirkovy strop
—svislé nosné konstrukce: Zlb monolitické stény


AutoCAD SHX Text
LOP

AutoCAD SHX Text
-konstrukční výška podlaží: 3,25 m

AutoCAD SHX Text
-účel využití podlaží: obchodní jednotky, kavárna, prostor schodiště

AutoCAD SHX Text
-vodorovné nosné konstrukce: žebírkový strop

AutoCAD SHX Text
-svislé nosné konstrukce: žlb monolitické stěny

AutoCAD SHX Text
Konstrukční schéma 1.NP:


Konstrukén? schéma 2.NP:

©) i

20800

—konstrukeni vyska podlazi: 3,25 m
—0cel vyuZiti podlaZi: obchodni jednotky, kavérna, prostor schodisté

—vodorovné nosné konstrukce: Zebirkovy strop
—svislé nosné konstrukce: Zlb monolitické stény


AutoCAD SHX Text
-konstrukční výška podlaží: 3,25 m

AutoCAD SHX Text
-účel využití podlaží: obchodní jednotky, kavárna, prostor schodiště

AutoCAD SHX Text
-vodorovné nosné konstrukce: žebírkový strop

AutoCAD SHX Text
-svislé nosné konstrukce: žlb monolitické stěny

AutoCAD SHX Text
Konstrukční schéma 2.NP:


Konstrukén? schéma J3.NP:

20800

—konstrukeni vyska podlazi: 3,25 m

—0cel vyuziti podlaZi: bytové jednotky, prostor schodisté _/'
—vodorovné nosné konstrukce: Zebirkovy a kazetovy strop @
—svislé nosné konstrukce: Zlb monolitické stény


AutoCAD SHX Text
-konstrukční výška podlaží: 3,25 m

AutoCAD SHX Text
-účel využití podlaží: bytové jednotky,  prostor schodiště

AutoCAD SHX Text
-vodorovné nosné konstrukce: žebírkový a kazetový strop

AutoCAD SHX Text
-svislé nosné konstrukce: žlb monolitické stěny

AutoCAD SHX Text
Konstrukční schéma 3.NP:


Konstrukén? schéma 4.NP:

5150

20800

20550

9070

—konstrukeni vyska podlazi: 3,25 m
—0cel vyuziti podlaZi: bytové jednotky, prostor schodisté J
—vodorovné nosné konstrukce: Zebirkovy a kazetovy strop @
—svislé nosné konstrukce: Zlb monolitické stény


AutoCAD SHX Text
-konstrukční výška podlaží: 3,25 m

AutoCAD SHX Text
-účel využití podlaží: bytové jednotky,  prostor schodiště

AutoCAD SHX Text
-vodorovné nosné konstrukce: žebírkový a kazetový strop

AutoCAD SHX Text
-svislé nosné konstrukce: žlb monolitické stěny

AutoCAD SHX Text
Konstrukční schéma 4.NP:


Konstrukén? schéma 5.NP:

G |

20800

—konstrukeni vyska podlazi: 3,25 m

—0cel vyuziti podlaZi: bytové jednotky, prostor schodisté _/'
—vodorovné nosné konstrukce: Zebirkovy a kazetovy strop @
—svislé nosné konstrukce: Zlb monolitické stény


AutoCAD SHX Text
-konstrukční výška podlaží: 3,25 m

AutoCAD SHX Text
-účel využití podlaží: bytové jednotky,  prostor schodiště

AutoCAD SHX Text
-vodorovné nosné konstrukce: žebírkový a kazetový strop

AutoCAD SHX Text
-svislé nosné konstrukce: žlb monolitické stěny

AutoCAD SHX Text
Konstrukční schéma 5.NP:


Konstrukén? schéma 6.NP:

5150

20800

20550

9070

—konstrukeni vyska podlazi: 3,25 m
—0cel vyuziti podlaZi: bytové jednotky, prostor schodisté J
—vodorovné nosné konstrukce: Zebirkovy a kazetovy strop @
—svislé nosné konstrukce: Zlb monolitické stény


AutoCAD SHX Text
-konstrukční výška podlaží: 3,25 m

AutoCAD SHX Text
-účel využití podlaží: bytové jednotky,  prostor schodiště

AutoCAD SHX Text
-vodorovné nosné konstrukce: žebírkový a kazetový strop

AutoCAD SHX Text
-svislé nosné konstrukce: žlb monolitické stěny

AutoCAD SHX Text
Konstrukční schéma 6.NP:


Priloha cCislo 2.

Sténové nosniky
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Priloha cislo 3.

Vypocet zatizeni



Stalé zatizeni:

StireSni plast’

Jednotka [mm] [kg/m’] [kg/m’] [kN/m’]
Nazev vrstvy tloustka | obj. tiha plo$na hmot. gk
Substrat 300 700 - 2,100
Geotextilie - - 0,3 0,000
Nopova folie - - 0,4 0,000
Geotextilie - - 0,3 0,000
Hydroizolace-Icopal Grundpla - - 5,7 0,006
Hydroizolace - Elastodek - - 4.5 0,005
Hydroizolace - Elastodek - - 4.5 0,005
Tepelna izolace ISOVER 240 30 - 0,072
Lehéeny beton 250 800 - 2,000
Parozabrana - - - 0,000
Celkem 4,188
Tabulka cislo 1 — Stalé zatizeni — stresni plast
P¥icky 1. NP - 2. NP
Jednotka [mm] [kg/m’] [kg/m’] [KN/m’]
Nazev vrstvy tloustka | obj. tiha plo$na hmot. gk
Pricky - rozpocitano do plochy - - - 0,150
Celkem 0,150
Tabulka cislo 2 — Stalé zatizeni — pricky 1. NP-2. NP
P¥itky 3. NP - 6. NP
Jednotka [mm] [kg/m’] | [kg/m’] [KN/m?]
Nazev vrstvy tloustka | obj.tiha |plos$nd hmot. gk
Pticky - rozpocitano do plochy - - - 0,400
Celkem 0,400

Tabulka cislo 3 — Stalé zatizeni — pricky 3. NP-6. NP




Podlaha

Jednotka [mm] [kg/m’] [kg/m?] [kN/m?]
Nézev vrstvy tloustka | obj. tiha plo$na hmot. gk
Keramicka dlazba 10 2200 - 0,220
Cemix - lepidlo STANDARD 4 2100 - 0,084
Betonova mazanina + kari sit’ + PN 70 2200 - 1,540
Separacni folie - - - 0,000
Krocejova izolace ISOVER N 30 100 - 0,030
Celkem 1,874

Tabulka cislo 4 — Stalé zatizeni — podlaha

Stropni konstrukce
Jednotka [mm] | [mm] | [mm] ks [kg/m’] | [kKN/m’]
Néazev vrstvy tloustka | btramu | htrdmu | n trdmt | obj. tiha gk
Stropni konstrukce - deska 50 - - - 2500 1,250
Stropni konstrukce - tramy - 150 350 2 2500 2,625
Celkem 3,875

Tabulka cislo 5 — Stalé zatizeni — stropni konstrukce

Proménné zatizeni:

Uzitné zatiZeni — pochozi stiecha
Jednotka [mm] [kg/m’] [kg/m?] [KN/m?]
Nazev vrstvy tloustka | obj. tiha plosna hmot. gk
Uzitné - stfecha - kategorie H - - - 0,750
Celkem 0,750

Tabulka cislo 6 — Proménné zatizeni — pochozi strecha

Uzitné zatiZeni 1. NP - 2. NP
Jednotka [mm] [kg/m’] [kg/m?] [KN/m?]
Nazev vrstvy tloustka | obj. tiha plosna hmot. gk
UzZitné - kavarna - kategorie C1 - - - 3,000
Celkem 3,000

Tabulka cislo 7 — Promeénné zatiZeni — uzitné zatizeni 1. NP-2. NP



Uzitné zatiZeni 3. NP - 6. NP
Jednotka [mm] [kg/m’] [kg/m’] [KN/m?]
Nazev vrstvy tloustka | obj. tiha plo$na hmot. gk
Uzitné - byty - kategorie A - - - 2,000
Celkem 2,000

Tabulka cislo 8 — Proménné zatiZeni — uzitné zatizeni 3. NP-6. NP

Zatizeni snéhem:

Sn¢hova oblast I.: Si=1,0 kN/m?
Tvar stfechy: Plocha

Tvarovy soucinitel: u=0,8 (a<30%
Soucinitel expozice: C=12
Soucinitel tepla: C=1,0

S:,uj *Ce*Ct*Sk
S=0,8%1,2*1,0%1,0
S= 0,916 kN/m>

Zatizeni vétrem:

Pfi vypoctu zatizeni vétrem je uvaZzovano pouze s pusobenim vétru na svislé stény.
Zatizeni pusobici na skladbu stfeSniho plasté je zanedbano z divodu piisobeni sani
na stfeSni plast. Toto sani by pisobilo proti sméru vsSech svislych zatizeni a

konstrukci by ,,odlehcovalo®.

Lokalita: Ostrava-centrum
Vétrna oblast II. Vpo=25 m/s
Zakladni rychlost vétru: Vb=Clir*Cseason *Vbo
vp=1,0%1,0*%25
vp=25 m/s
Zakladni tlak vétru: qv=0,5*p*v;’

q,=0,5%1,25%257
¢5=390.625 Pa = 0,39 kPa

Vyska budovy: h=20,9 m
Hloubka budovy: d=20,8 m
Kategorie terénu IV.: Ce (z0)-1,8

h/d=20,9/20,8=1,0



Oblast D (tlak): Cpe, 10=10,8
Wi=qb*Ce (ze)*Cpe, 10
wi=0,39*1,8%0,8
wi=+0,56 kKN/m*(TLAK)
Oblast E (sani): Cpe, 10=-0,5

Wr={p *Ce (ze) *Cpe, 10
wi=0,39*1,8%(-0,5)
wi=-0,35 kKN/m> (SANID)




Priloha cCislo 4.

Zatézovaci stavy
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Priloha cCislo 5.

Vypocet kotevnich délek



Zakladni kotevni délka:

_ @  Osq
lprga =73*7 -
Oy = Asireq %
sd As,prov yd

foa = 2,25 % g x Ny * frrg

Navrhova kotevni délka:

Prut E18:

8x@22 mm

@, =1-(015 *@)

I min > max(0,3 # ly,rqq; 10 * @; 100mm)
lpa = a1 % ay * a3 * Ay * As * lprqa

lpa = lpmin

Agireq = 2289,65 mm?
Agproy = 3041,06 mm?
fyq = 434,782 MPa

fora = 1,33 MPa

5 — 228965
sd ™ 3041,06

foa = 2,25 % 1,0 * 1,0 * 1,33 = 2,9925 MPa

; _ 22 327,35
brqd = 4 7 5 9925

* 434,782 = 327,35 MPa

= 601,645 mm

25 )

a,=1— (0,15 x ) = 0,98

lpa =1,0%098%1,0+1,0%1,0%601,645 = 589,6 mm

Névrh 600 mm

lpmin > max(0,3 * 601,645; 10 * 22; 100mm)
> max(180,5; 220; 100)

lpmin = 220 mm

600 > 220 [mm] - Vyhovuje

Navrhova kotevni délka pro prut E18 je 600 mm.



Prut E7:

4x@22 mm

Agyreq = 1440,26 mm?
Asiprop = 1520,53 mm?
fyq = 434,782 MPa
fora = 1,33 MPa

5 — 144026
sd ™ 1520,53

fra = 2,25%1,0 1,0 1,33 = 2,9925 MPa

* 434,782 = 411,829 MPa

; _ 22 411829
brqd = 47 3 9925

@, =1-(015+22) = 0,98

= 756,912 mm

lpa =1,0%098%1,0+1,0%1,0%756912 = 741,77 mm
Navrh 750 mm
lpmin > max(0,3 * 756,912; 10 * 22; 100mm)
> max(227; 220; 100)
lpmin = 227 mm

750 > 227 [mm] - Vyhovuje

Navrhova kotevni délka pro prut E7 je 750 mm.

Prut E15:

5x@20 mm

Agyreq = 1363,21 mm?
As,prop = 1570,8 mm?
fyq = 434,782 MPa
fora = 1,33 MPa

5 — 136321
sd ~ 15708

* 434,782 = 377,323 MPa

foa = 2,25 % 1,0 * 1,0 * 1,33 = 2,9925 MPa

; _ 20 377,323
brqd = 47 3 9925

= 630,448 mm

(25-20)
20

a,=1— (0,15 x ) = 0,9625
La = 1,0 % 0,9625 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 630,448 = 606,81 mm

Navrh 650 mm



lp min > max(0,3 * 606,81; 10 * 22; 100mm)
> max(182;220; 100)
lpmin = 220 mm
650 > 220 [mm] - Vyhovuje
Navrhova kotevni délka pro prut E15 je 650 mm.



Priloha ¢islo 6.

Vzpéry — navrh a posouzeni



Navrh efektivnich Sife

Y rv

k vzpér a posouzeni napéti ptisobiciho ve vzpére:

Vypocet efektivni SiFky vzpér a napéti ve vzpére

Omateni| N || fed | omm | V| otintsia | sman | oc | Vo
e N [m] | [MPa] | [MPa] | [-] [m] [m]  |[MPa]| [%]
El 641,3 0,25 20 10,56 |0,88 0,2429 0,275 9,33 | 88,333
E2 1034,5 0,25 20 10,56 |0,88 0,3919 0,425 9,74 192,201
E3 187,2 0,25 20 10,56 |0,88 0,0709 0,100 7,49 |70,909
E4 1604,7 0,25 20 10,56 |0,88 0,6078 0,650 9,88 93,514
E5 2241,8 0,25 20 10,56 |0,88 0,8492 0,925 9,69 |91,802
E6 1380,1 0,25 20 10,56 |0,88 0,5228 0,575 9,60 |90,916
E8 553,5 0,25 20 10,56 |0,88 0,2097 0,250 8,86 | 83,864
E9 647,3 0,25 20 10,56 |0,88 0,2452 0,275 9,42 | 89,160
E10 610,4 0,25 20 10,56 |0,88 0,2312 0,275 8,88 | 84,077
Ell 1366,3 0,25 20 10,56 |0,88 0,5175 0,575 9,50 90,007
El12 2210,4 0,25 20 10,56 | 0,88 0,8373 0,900 9,82 193,030
E13 197,8 0,25 20 10,56 |0,88 0,0749 0,100 7,91 | 74,924
El14 1541,9 0,25 20 10,56 | 0,88 0,5841 0,650 9,49 | 89,854
El6 977,0 0,25 20 10,56 |0,88 0,3701 0,425 9,20 | 87,077
El17 641,3 0,25 20 10,56 |0,88 0,2429 0,300 8,55 80,972

Tabulka cislo 1 — Stanoveni napéti a efektivnich sirek vzper

Navrh konstrukéni vyztuze:

Ve sméru X:

Navrh @ 8mm 4 150 mm

A
A

smin = 0,001 x A,
snnh1::6l0611*2¥n7*1(h70

Agymin=250mm?2/m

A
A

smin < Asrprov

siprovix — As'prov y

md?

4

1000
* *N

a

m¥8%2 1000
* —— % 2

Asrprov x T T, 150

Asiprov,x = 670,21 mm?/m

As'min < As'prov X

250 < 670,21 [mm?]

—Vyhovuje




Ve sméru Y:

Navrh @ 10mm 4 150 mm
w102 1000
As'prov = 2 * 150 * 2

Asiprovx = 1047,2 mm?/m

As'min < As'prov X

250 < 1047.2 [mm?] —Vyhovuje

Posouzeni konstrukéni vyztuzZe na priéné tahy mimo oblast podpor:

Posouzeni konstrukéni vyztuzZe na pri¢né tahy (ve sméru X)
Sila F pricna ORd,max o A reqx A provx Posouzeni
Vzpéra

[kN] [kN] [MPa] [[°]| [mm’] | [mm’] [-]
El 6413 12826 | 434,782 [86| 2058 [ 67021 | VYHOVUJE
E2 10345 | 206,9 434,782 |70 162,76 | 67021 | VYHOVUIJE
E3 187,2 37,44 434,782 | 78| 17,90 | 67021 | VYHOVUJE
E4 16047 | 32094 | 434782 [78] 15347 | 67021 | VYHOVUIJE
E5 2241,8 | 44836 | 434,782 |64 | 45206 | 67021 | VYHOVUIE
E6 1380,1 | 276,02 | 434782 [19] 60026 | 67021 | VYHOVUJE
ES8 553,5 110,7 434,782 | 0 | 25461 | 67021 | VYHOVUIJE
E9 647,3 12946 | 434782 |77] 66,98 | 67021 | VYHOVUJE
E10 6104 | 122,08 | 434782 |77] 63,06 | 67021 | VYHOVUIE
Ell 13663 | 27326 | 434782 [21] 586,75 | 67021 | VYHOVUJE
EI2 22104 | 442,08 | 434782 |64 | 44573 | 67021 | VYHOVUIE
El3 197,8 39,56 434,782 | 78| 1892 | 67021 | VYHOVUIJE
El4 1541,9 | 30838 | 434,782 [78| 147,47 | 67021 | VYHOVUIJE
E16 977,0 1954 434,782 |70 153,71 | 67021 | VYHOVUJE
E17 6413 12826 | 434782 [86| 20,58 | 67021 | VYHOVUIJE

Tabulka cislo 2 — Posouzeni konstrukcni vyztuze na pricné tahy mimo oblast

podpor ve sméru x



Posouzeni konstrukéni vyztuzZe na pri¢né tahy (ve sméru Y)

Sila F pricna ORd,max o | Agreqy Asprovy Posouzeni
Vzpéra 5 5

[kN] [kN] [MPa] |[°]| [mm’] [mm] [-]
El 641,3 128,26 434,782 86 | 294,28 1047,2 VYHOVUIJE
E2 1034,5 206,9 434,782 70 | 447,17 1047,2 VYHOVUIJE
E3 187,2 37,44 434,782 78 84,23 1047,2 VYHOVUIJE
E4 1604,7 320,94 434,782 78 722,03 1047,2 VYHOVUIJE
E5 2241,8 448,36 434,782 64 926,86 1047,2 VYHOVUIJE
E6 1380,1 276,02 434,782 19 206,69 1047,2 VYHOVUIJE
E8 553,5 110,7 434,782 0 0,00 1047,2 VYHOVUIJE
E9 647,3 129,46 434,782 77 290,13 1047,2 VYHOVUIJE
E10 610,4 122,08 434,782 77 273,59 1047,2 VYHOVUIJE
El1 1366,3 273,26 434,782 21 225,23 1047,2 VYHOVUIJE
E12 2210,4 442,08 434,782 64 913,88 1047,2 VYHOVUIJE
E13 197,8 39,56 434,782 78 89,00 1047,2 VYHOVUIJE
El14 1541,9 308,38 434,782 78 693,78 1047,2 VYHOVUIJE
El6 977,0 195,4 434,782 70 | 422,32 1047,2 VYHOVUIJE
E17 641,3 128,26 434,782 86 | 294,28 1047,2 VYHOVUIJE

Tabulka cislo 3 — Posouzeni konstrukcni vyztuze na pricné tahy mimo oblast

podpor ve sméru y

4 4

Posouzeni konstrukéni vyztuzZe na pri¢né tahy v oblasti podpor:

Npz=187,2 kN —>Ngzx=Ngz*sin(a )=187,2%sin(78)=183,109kN

—Ng3y=Ngz*cos(a )=187,2%cos(78)=38,92 kN

Nes=22418 kN —Nesx=Ngs*sin(a)=2241,8"*sin(64)=2014,916 kN

—Nesy=Ngs*cos(a )=2241,8%cos(64)=982,74 kN

Vyslednice: F = \/(NE3x + Nigs)? + (Ngay + NESy)2

F = \/(183,109 + 2014,916)2 + (38,92 + 982,74)2
F = 242386 kN

. E3x+Esx\ _ 183,109+2 916\ o
tg(@) = tg (E3y+E5y) N ( 38,92+982,74 ) = 65,07
Fpriens = F ¥ 0,2 = 2423,86 % 0,2 = 484,772 kN

pr“l'énélx = priéné * COS(OC) = 484,772 * COS(65,07) = 204,336 KN

th’éné;y = Fpﬁéné * Sin(OC) = 484,772 * Sln(65,07) = 439,602 kN



Posouzeni ve sméru X:
d8mmd 150 mm

Asiprovx = 670,21 mm?

Fpticn 204,336%103
Asrreq = p;:;a = = 434782 = 470 mm?
As'req,x < Asrprov ’”x
470 < 670,21 [mm?] —Vyhovuje
Posouzeni ve sméru Y:
?10mm ad 150 mm
Asiprovy = 1047,2 mm?
Fptitna *439,602%103
As'req y = p;:;a Y = EYE IR 1011,08 mm?

As'req,y < As;prov 'y
1011,08 < 1047,2 [mm?] —Vyhovuje

Navrh a posouzeni pii¢nych tahu pusobicich kolmo k roviné sténového nosniku:

Oblast podpor:
Navrh @ 8mm

F = 2423,86 kN
Fpiiens = F % 0,2 = 2423,86 * 0,2 = 484,772 kN

(2 *82
Agy = n*nf =1 *”4 = 50,27 mm?

Nraw = Asw * fya = 50,27 + 10° « 434,782 = 21,86 kN

) 484,772 A
n. — _piitnd _ = 22,2 ks - Navrh 23 ks
w
Nraw 2186

o roN_ s . Vs TN v 2
Z diivodu rozmisténi a jednodussiho provadéni je navrzeno celkem 25 ks/m” .

Ostatni oblasti:

Spony jsou navrhovany na nejvice tlaceny prut mimo oblast sty¢nika S2 a S9.
Prut E4—F = 1604,7 kN

Fpiiens = F 0,2 = 1604,7 % 0,2 = 320,94 kN

T * @ T * 82
Aswzn* 2 =1=* 2

Nraw = Asw * fya = 50,27 + 10° + 434,782 = 21,86 kN

= 50,27 mm?



Fowens 320,94
n, = prem — = 14,68 ks — Navrh 15 ks

" Npgw 21,86

o roN_ s . Vs ;oI 7 e v 2
Z diivodu rozmisténi a jednodussiho provadéni je navrzeno celkem 15 ks/m” .

Posouzeni konstrukéni vyztuZe na smrsténi:

Stanoveni kryti vyztuze:

Beton: C 30/37
Stupen viivu prostiedi: XCl1
Navrhova Zivotnost: 80 let
Konstrukcni trida: S4

Cnom = Cmin 1 ACger
Acge, = 10 mm (beZina betondz)
Cmin = Cminb = ¢=10 mm
2 Crinsdur=15 mMm
> 10 mm
Chom =15+ 10 = 25 mm
Vstupni hodnoty:
h=250 mm

Cnom=25 mm

k=1

k;=3,4

fom=2,9 MPa

feverf = 0,5 * fegm = 0,5 % 2,9 = 1,45 MPa
Es=200 GPa

wi=0,4 mm

S3 = k3 * Chom = 3,4 * 25 = 85 mm

Aq = 1000 % 250 = 250 000 mm?

d=h— Cyom +5=250— 25— =221 mm
Actrefr = 2% b * heppr =2 1000 * 72,5 = 145 000 mm?

heeps = min (2,5 * (h — d);5)

. 250
he,epr = min (2,5 * (250 — 221); T)



hc;eff = min (72,5, 125)

hr‘iplflf = 7215 mm

Asrmin rer ol

_ S3 *fct'eff* (k * ACL’ - 0!4 * Ac;gff
2% Egxwy

2
+ S3 * fct'eff* (k * Act — 0,4« Ac'eff) + 0,17 * @ = Ac'eff* fct'eff* (k * Act — 0,4« Ac'eff)
2% Eg*wy E; * wy,

Asrmin cr 02

_ 0,3 S3 *fct'eff* k * Act
N ES*Wk

Es*Wk Es*Wk

N J(os 55 * fouvegs* e * A) N <0.204 « 0 ¢ Aoy fuvvess* e * Act>

Asrmin er = maX(As'min ser ol Asrmin cr 2 )v

A =>A

Srmin’cr = “ S'prov®

As:min er ol

B <85 % 1,45 (1 * 250 000 — 0,4 * 145 000))

2%200%103%0,4

<85 * 1,45 % (1 * 250 000 — 0,4 * 145 000))2

2%200 103 0,4

[
|
|
|
i

N 0,17 = 8 x 145 000 = 1,45 = (1 = 250 000 — 0,4 — 145 000)\ 989 41 5
\ 200 * 10° « 0,4 - oen sl mm
0,3*85%1,45*1*250000
Asymin rer 2 = ( 200 * 103 = 0,4 )

(0,3 %85 % 1,45 x 1 * 250 000)2

200 % 103 % 0,4
(0,204 * 8% 145000 * 1,45+ 1 250 000

200 % 103 * 0,4

+

) = 1157,48 mm?

Agymin rer = max (989,41;1157,48)
Agimin or = 1157,48 mm?

As:min er 2 As:prov,x + As:prov y

1157,48 > 1047,2 + 670,21

1157,48 > 1717,407 [mm?] —Vyhovuje
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